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ПРОЄКТУВАННЯ ІНФОРМАЦЙНОЇ СИСТЕМИ ГЕНЕРАЦІЇ СЦЕНАРІЇВ НА 
ОСНОВІ LLM  

 

Актуальність дослідження обумовлена 

зростаючою потребою бізнесу в автоматизації 

створення якісного контенту для реклами та 

маркетингових кампаній. Створення сценаріїв для 

відео, реклами чи промоакцій займає багато часу й 

потребує креативності, що становить виклик для 

невеликих бізнесів та новачків з контент-мейкінгу. 

За даними досліджень [1], використання великих 

мовних моделей (LLM) для генерації контенту 

демонструє значний потенціал, особливо при 

наявності ефективних механізмів зворотного зв'язку 

та валідації якості рішень. 

Аналіз існуючих рішень [2] свідчить про 

суттєві обмеження сучасних систем генерації 

контенту. Зокрема, виявлено недостатню гнучкість 

налаштування параметрів генерації та обмежені 

можливості щодо зміни стилю тексту. Хоча сучасні 

LLM-моделі можуть генерувати текст за запитом, 

наявні рішення не надають достатньо інструментів 

для точного контролю над процесом генерації. 

Дослідження [3] показує, що відкриті моделі при 

правильному налаштуванні можуть досягати 

результатів, порівнянних з комерційними 

рішеннями, проте потребують створення 

спеціалізованих інструментів для ефективного 

використання. 

Метою роботи є проєктування та розробка 

спеціалізованої системи для автоматичної генерації 

сценаріїв з використанням LLM, що дозволить 

користувачам створювати та адаптувати контент 

відповідно до їхніх специфічних вимог. Система має 

забезпечувати можливість керування такими 

параметрами як тема сценарію, тип контенту (відео, 

текст, презентація), довжина, стиль викладення та 

ключові моменти. 

Технічна реалізація системи планується на базі 

GPT-4 з використанням методів NLP для аналізу 

генерованого контенту. Архітектура системи 

включатиме модулі взаємодії з LLM через API, 

попередню обробку запитів, аналіз та корекцію 

тексту. 

Процес генерації контенту розділений на етапи 

аналізу вхідних параметрів, формування запиту 

(prompt) для LLM-моделі та генерації базового 

тексту з його подальшим аналізом. Важливою 

особливістю є використання механізму зворотного 

зв'язку [5], який дозволяє покращувати якість 

генерації на основі оцінки попередніх результатів. 

Система буде використовувати алгоритм 

токенізації та векторного представлення тексту для 

аналізу семантичної близькості згенерованого 

контенту до заданих ключових слів та тематики. Це 

дозволяє забезпечити релевантність контенту та 

його відповідність вимогам користувача. Додатково 

буде запроваджено механізм стильової адаптації 

тексту, що базується на використанні pretrained 

моделей для класифікації стилю та тональності [5]. 

За даними дослідження [2], використання 

систем генерації контенту на основі LLM дозволяє 

скоротити час на створення контенту порівняно з 

традиційними методами написання сценаріїв. Це 

особливо важливо для малого бізнесу та 

індивідуальних розробників, які отримають 

можливість створювати якісний контент без 

необхідності залучення дорогих копірайтерів. Крім 

того, автоматизація процесу генерації сценаріїв 

дозволить масштабувати виробництво контенту та 

забезпечити його адаптацію для різних аудиторій. 
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